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Protokoll extra föreningsstämma i Hemfosa Hage samfällighetsförening söndagen den 24 november 

2024 kl 11.00, i föreningshuset. 

Styrelsens ordförande välkomnade alla till Hemfosa Hage extra föreningsstämma. 

§1.  Val av ordföranden  

Till ordförande för extra föreningsstämma valdes Anette Karlsson.  Till protokollförare 

valdes Maritha Lindström.  

Ordförande informerade om att medlemmarna har haft möjlighet att ta del av 

information som ligger till grund för förslag till yrkandena. dels genom flera 

informationsträffar (varav ett med representanter från SMOFH) dels genom mejl. 

Ordförande bad därför att hålla frågor vid detta möte så korta och konkreta som 

möjligt.   

§2.  Upprättande och godkännande av röstlängd. 
 46 hushåll är representerade genom närvaro eller fullmakt. Bilaga 1 och 2. 
 
§3. Val av två justerare tillika rösträknare.  
 Till justerare och justeringsmän valdes Karin Alexandersson och Johan Wingestad. 
 
§4. Prövande av om extrastämman blivit behörigen sammankallad.  
 Stämman, fastslog att extrastämman behörigen sammankallats.  
 
§5.  Framställan från styrelsen angående gemensamt avlopp 

Ordföranden för extrastämman läser motiveringen och samtliga yrkanden.  

Yrkande 1. Vi föreslår att stämman beslutar att vi vill ha ett gemensamt och godkänt avloppssystem 

samt att vi som förening ska arbeta för att åstadkomma ett sådant gemensamt avloppsystem så snart 

som möjligt. 

En majoritet av röstande svarade JA till yrkande 1. 



Yrkande 2. Styrelsen föreslår att stämman beslutar att styrelsen får undersöka möjligheten att få 

borgenslån hos Haninge kommun för att finansiera ett gemensamt och godkänt avloppssystem.  

Beslutet avseende yrkande 2 var enhälligt JA.  

Yrkande 3. Vi föreslår att styrelsen får ansöka om bidrag från LOVA hos Länsstyrelsen.  

Beslutet avseende yrkande 3 var enhälligt JA.  

6. Meddelande av plats där protokollet från stämman hålls tillgänglig 

Mejlutskick till alla medlemmar, anslagstavlan i föreningshuset och på Hemfosa Hages webbplats 

www.hemfosahage.se 

7. Extrastämman avslutades 
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